
 81 

5 фармацевтов, 5 технологов, 5 специалистов по делопроизводству, 4 мар-

кетолога. 

 Структура предприятия обусловлена его целями. Так как предприя-

тие производит один вид продукции – инъекционные растворы в ампулах, 

для него целесообразна функциональная структура. На предприятии 

функционируют 2 производственных цеха, отделы снабжения, сбыта, 

маркетинга, три лаборатории, склад готовой продукции, бухгалтерия, кан-

целярия и отдел кадров. 

 К технологиям, используемым на предприятии, относятся: техноло-

гии подготовки сырья и вспомогательных и материалов; приготовления 

раствора для инъекций; ультразвуковая мойка, стерилизация и наполнение 

ампул раствором; стерилизация и проверка ампул на герметичность, а 

также технология очистки и кондиционирования воздуха для рабочих зон 

и выброса в атмосферу.. 

 Выводы. Практика по ММФ на фармацевтическом производствен-

ном предприятии ООО «INTEGRA DD» позволила закрепить теоретиче-

ские знания по предмету. На примере предприятия ООО «INTEGRA DD» 

были рассмотрены внутренние переменные организации: определены ос-

новные цели и задачи предприятия, рассмотрена его организационная 

структура, определен ее тип, изучены технологии, используемые на пред-

приятии и кадровый состав сотрудников предприятия. 
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Кафедра фармакогнозії 

 

Навчальна практика з фармакогнозії є важливою складовою части-

ною формування професійних навичок майбутнього фахівця фармації. І не 

даремно, адже в медицині використовується близько 30 % лікарських пре-

паратів саме рослинного походження. Знання лікарських рослин, за-

кріплення умінь і практичних навичок з питань заготівлі лікарської рос-
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линної сировини з урахуванням раціонального використання природних 

ресурсів відіграють велику роль у практичній діяльності провізора.  

Вже понад 10 років кафедрою фармакогнозії НФаУ організовується 

виїзна практика на базі ІФДМУ у м. Яремче. Це дає змогу студентам 

ознайомитись із флорою українських Карпат, навчитися ідентифікувати 

лікарські рослини різних фітоценозів; проводити гербаризацію зразків; 

відрізняти лікарські рослини від можливих домішок; засвоїти прийоми за-

готівлі лікарської рослинної сировини різних морфологічних груп, її пер-

винну обробку, сушіння та доведення до стандартного стану. За результа-

тами практики кожен студент оформив щоденник, в якому відображено 

всі види виконаних робіт, здав на кафедру по 10 гербаріїв лікарських рос-

лин Карпат та зразки сировини.  

Для поповнення колекції ботанічного саду нами було привезено бли-

зько 7 видів рослин, в основному ендеміків, у живому стані, які потім було 

висаджено на фармакопейній ділянці НФаУ. 

Під час практики студенти мали змогу здійснити підйом на гори Го-

верлу, Маковицю; відвідати водоспади Гук, Манявський і Труфанець, Яб-

лунецький перевал, скелі Довбуша, Манявський Скит, зоопарк на тери-

торії Карпатського Національного природного парку, соляні озера смт. 

Солотвино на Закарпатті, Географічний центр Європи, господарство з ро-

зведення річкової форелі, гірськолижний курорт Буковель, будинок-музей 

фільму «Тіні забутих предків», будинок-музей Івана Франка та Гната Хот-

кевича, музей народних музичних інструментів Карпатського регіону, му-

зей мольфарства. 

Зазвичай студенти факультету з підготовки іноземних громадян про-

ходять практику на базі ботсаду НФаУ. Але у 2015-2016 навчальному році 

за сприяння відділу практики та деканату вперше було організовано 

виїзну практику для студентів з Узбекистану. Це дало змогу даним сту-

дентам не тільки закріпити знання та уміння з фармакогнозії, а й познайо-

митись з іншою частиною країни, розширити свій світогляд і уявлення про 

історію і культуру України. 

Отже, можемо стверджувати, що виїзна навчальна практика з фар-

макогнозії створює прекрасну можливість як для професійного розвитку 

студентів, набуття практичних навичок майбутнього фахівця, так і особи-

стісного. Це сприяє розширенню світогляду, дає змогу побачили красу 

природи та ознайомилися з культурою західних регіонів України. 

 

 


